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. Ilo maHHBIM Ha pHUCyHKe 2 HaiiauTe

. Ha pucynke 3 ZBMK = ZBAC. Haii-
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. BHyTpeHHMe OJHOCTODOHHHE YITIBI NIPU ABYX Tapasiesb-

HBIX NPAMBIX U ceKymieil oTHocsitcst Kak 4 : 5. Haiigure
60JIbIINIT U3 ITHX YIJIOB.

. B uersipexyronsunke ABCD BC || AD. Buccekrpuca yr-

na BAD nepecexaet cropony BC B Touke K. /lokaxure, 40
tpeyronbHuk ABK — paBHOGEIPEHHBIA.

1
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. Ha pucynxke 3 ZBAC + ZAMK = B
= 180°. Haiigute pasHOCTb
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. BHyTpeHHMe 0AHOCTOPOHHHE YIJIBI TIPH JIBYX Mapajliesib-

HBIX TIPSAMBIX M CeKymleii oTHocATCs KaK 2 : 7. Haiinnie
MEHBLIUHN U3 3THX YTIJIOB.

. B uernipexyronsuuke ABCD BC || AD. Brccextpuca yr-

n1a ABC nepecekaet cropony AD B Touxe M. JoKaxuTe, 470
tpeyrombiuk ABM — paBHOOePEHHBIH.





